Egy gyermekjatékvasiuthoz 12 db egyenls (egybevago) koriv alaku és 8 db egyenld egyenes sinegységbdl lehet
palyat épiteni; barmely két sinegység egymassal csatlakoztathat6. Egy gorbe egységen a vonat irdnya 30°-kal valtozik
meg (ekkora a végpontokhoz huzott érint6k kozti hegyesszog). Hany kiilonb6z6 olyan zart pélyat lehet a jatékhoz
Osszeallitani (vagyis olyat, amelyen a vonat akarhanyszor koriilfuthat), amelynek van szimmetria kézéppontja? (Az
egymasba tengelyes tiikrozéssel vagy forgatassal atvihetd palyakat nem tekintjiik kiilonbozoknek.) Irjuk le a palyak
esetleges szimmetriatengelyeit is. Lehet-e Osszeallitani szimmetria kézépponttal nem bird palyat?



